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 Vážení členové Klubu přátel Nadace, 
    přijměte naše srdečné pozvání na aukci soch  
    a ostatních prací vzniklých na SYMPOZIU DESNÁ 2008. 
 

          KDY:         v sobotu 3. května 2008 od 18.00 hodin  
           
        KDE:          areál zahrady Riedlovy vily v Desné v Jizerských horách 
           
        PROČ:         svou účastí a případným zapojením se do aukce soch podpoříte smysl této akce,  
                                kterým je věnovat výtěžek z prodeje soch  Nadaci pro záchranu a obnovu Jizerských hor.  
                                Získané peníze budou věnovány Ekologickému středisku na Jizerce, kde se široká veřejnost  
                                učí, jak zachovat krásu Jizerských hor i příštím generacím.  
        
          DALŠÍ PROGRAM: 
 

                                     20.00 hod. – ŽONGLÉRSKÁ SHOW  
                                                        jeden z nejlepších žonglérů v ČR, Vašek Jelínek,  
                                                        předvede umění žonglování včetně ohňové show  
 

21.30 hod. – VERNISÁŽ PŘI SVÍČKÁCH   
                      slavnostní zažehnutí svíček a loučí  
                       venkovní projekce z průběhu týdne tvorby 
                       rozloučení s umělci a představení jejich prací 

 

                                  Bubenická vystoupení kapely UHURU BAND během celého odpoledne a večera. 
 

               Každý účastník  aukce je srdečně zván na  „ČÍŠI  VÍNA“  do obřadní síně Riedlovy vily. 
 

                               
 
 

         
   DALŠÍ ZAJÍMAVÝ PROGRAM: v rámci SYMPOZIA DESNÁ 2008 se v pátek  2. května  
   od 19.00 hod. v areálu zahrady Riedlovy vily koná koncert kapel HUSH a ZDVOŘILÝ WOODY. 
  Sobotní odpoledne zpestří NAFUKOVACÍ POHÁDKY Divadla Rolnička Liberec od 14.00,  
 15.00, 16.00 a 17.00 hodin.  
         
 
   Reference z minulých ročníků akce SYMPOZIUM DESNÁ: 
          I. ročník (2002) – VOLNÁ TVORBA – sochy zdobí město Desná a soukromé sbírky 
        II. ročník(2003) – PŘÍRODNÍ ŽIVLY – sochy doplňují přírodní krásy města Desná 
      III. ročník(2004) – POMÁHÁME MALÝM, SLABÝM A HANDICAPOVANÝM – sochy byly  darovány, aby dělaly radost  
             v Evropském výtvarném centru Sněženka ve Smržovce,  v Ústavu mentálně postižených žen v  Jabloneckých Pasekách,  
             v Nemocnici v Jablonci nad Nisou, ve dvou Dětských domovech v Jablonci nad Nisou, v  Mateřském centru  
             Maják v Tanvaldu, v Mateřské škole v Desné II a ve Zdravé mateřské škole v Desné I.  
     IV. ročník (2005) – výtěžek  první aukce soch v ČR, uspořádané ihned po týdnu tvorby, byl věnován Dětskému psychiatrickému  
           Oddělení při  Krajské nemocnici v Liberci                     
      V. ročník (2006) – POMOZTE KAPCE NADĚJE – výtěžek aukce byl věnován Nadačnímu fondu KAPKA NADĚJE.   
     VI. ročník (2007) – POMOZTE KAPCE NADĚJE – výtěžek aukce byl věnován Nadačnímu fondu KAPKA NADĚJE.  
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